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Ata da 4' (quarta) Sessão Ordinária da  la  (primeira) Sessão Legislativa da 19a (décima nona) 
Legislatura da  Camara  Municipal de Magalhães de Almeida, Estado do Maranhão, realizada em 
14 de fevereiro de 2025. 
Presidência do Vereador: Ricardo Nunes; 
Primeira Secretária: Vereadora Mayara Araújo; 
Segundo Secretário: Vereador Fenelon júnior. 
Aos 14 (quatorze) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil vinte e cinco (2025), as 
9h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da  Camara  Municipal, sito: à Rua Manoel Pires 
de Castro, n° 287, centro, nesta cidade, presentes os senhores Vereadores:  Chico  Alzira, 
Fenelon Júnior, Lindon Jhonson, Mayara Araújo, e Ricardo Nunes em número de 05 (cinco). 
Ausentes os Vereadores: Cleocidonio Lopes, Eli Monteiro, Francisco da Gracy, José Paulo, 
Júnior Portugal e Professor Santana, em número de 06 (seis). Havendo quórum legal o senhor 
Presidente declarou aberta a sessão proferindo as palavras: "Em nome do povo e invocando a 
proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos". Após foi feita a leitura do texto bíblico nos 
versículos um e dois do capitulo quatro do livro de provérbios, seguida da leitura da ata sessão 
anterior que foi aprovada sem ressalvas. Em ato continuo, foi feita a leitura do expediente 
seguinte: Indicações n° 06/2025, de autoria da Vereadora Mayara Araújo, sugerindo ao Poder 
Executivo a construção de um ponto de moto taxi no centro da cidade com estrutura coberta e a 
implantação de lixeiras nas vias públicas da cidade e povoados onde ha a oferta de recolhimento 
de lixo, pelo Poder Público; e 08/2025, de autoria do Vereador Fenelon Júnior, indicando Poder 
Executivo a execução das medidas seguintes: pavimentação asfáltica de todas as ruas do 
Conjunto Residencial João Cândido Carvalho; pavimentação asfáltica da estrada vicinal que liga 
a sede do município ao povoado Santo Agostinho, com inicio no Povoado Baixa de Salsa e 
extensão até o povoado Santo Agostinho; recuperação da estrada vicinal que conecta o Povoado 
Melancias ao Povoado Salto da Pedra; e recuperação da estrada vicinal que liga a MA-110 ao 
pontão de travessia no Rio  Parnaiba,  passando pelo centro do Povoado Pau D'Agua. No Pequeno 
Expediente não houve o uso da Tribuna. No Grande Expediente não houve pronunciamentos 
de lideranças. Na Ordem do Dia não houve quárum para deliberações. Em Explicações 
Pessoais não houve uso da palavra. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente declarou 
encerrada a sessão, determinando que fosse lavrada a presente Ata que lida e considerada 
aprovada será devidamente assinada. 
Plenário "Vereador Antônio Lopes", Palácio Legislativo "Prefeito Raimundo Olinda", 
Magalhães de Almeida - Ma, 14 de fevereiro de 2025. 
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